11Iro

HWmsa: Hapmexna
Bo3spact: 21

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTamuen: 27.01.2004 12:00:00

dopmupoBaHus 3aKiI04YeHust Bpada: 27.01.2004 12:00:00

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/1866/answer/1867




YBaxaemas Hapmexpa! KaMHM Takux pa3MepoB MOXKHO IOABEPTHYTh AUCTAHIIMOHHOU JIUTOTPUIICUU
(opobnenue). ITO MOKHO CHeNlaTh B KPYITHOM YPOJIOTUYECKOM LIeHTpe, MO0 B KpaeBhIX (00/1aCTHHIX)
MYHUITMIIAIbHEIX 00JIbHUIIAX, TIe ecTh anmnapat OJIT. Yoauu!



